

佛高区核心区狮山镇召开拆迁系统廉洁教育培训会并要求—— 时刻绷紧廉洁自律这根弦

10日上午,佛高区核心区狮山镇召开拆迁系统廉洁教育培训会议,南海区纪委宣教调研室主任容建江到现场进行廉洁授课,进一步推进佛高区征迁工作规范化、制度化、法制化建设,确保征迁工作“依法、阳光、廉洁”进行,为佛高区争创全国20强在队伍建设方面打好基础。

佛高区国土规划和城市建设局局长、狮山镇委委员朱慧斌,狮山镇委委员、纪委书记梁伟全,佛高区监察局副局长、狮山镇纪委副书记李勤兴,佛高区监察局审计监督室主任吕肖雅及狮山镇征迁一线工作人员共100多人参加会议。

吸取教训 增强廉洁意识

会上,吕肖雅就征地拆迁审计的主要内容、特点进行了阐述,并通报了审计工作中发现的问题。她指出,在审计工作中,有关单位存在违规补偿,补偿依据不合



佛高区核心区狮山镇召开拆迁系统廉洁教育培训会。

理、不充足、对拨付的补偿款监管不到位、对受托的中介机构业务质量监管不到位等问题。

“贤能兴家,廉可避祸。”在会议现场,容建江回顾了近年来辖区拆迁工作中的一些违法案件,随后,他从“全面从严治党是大势所趋”分析了廉洁在拆迁工作中的必要性,并对拆迁工作中常见的违规违法案件、行为进行分析,从主观原因、客观原因两个方面针对案发原因进行解读。他嘱

咐全体拆迁工作人员,天网恢恢疏而不漏,莫伸手伸手必被抓,要做到警钟长鸣。

心存戒尺 时刻保持廉洁自律

“前2年,我镇就暴露出一起严重的罗村拆迁窝案,为我们敲响了警钟。”会上,梁伟全就罗村拆迁窝案展开分析,说明征地拆迁领域是腐败案件易发多发领域,拆迁窝案暴露出征拆领域的监管还是存在漏洞和薄

弱环节,亟需完善,对征地拆迁等自由裁量权较大的领域加强监管,制定整改措施压缩自由裁量权。

梁伟全指出,从各类的媒体和传播渠道可以了解到,反腐倡廉是中央政府工作的重中之重,作为公职人员,一定要认清形势发展,加强廉洁意识,严格遵守廉洁自律的有关规定和要求,严以律己,以自律促他律,心存戒尺、行有所止。

“千里之堤、溃于蚁穴。”梁伟全在会上强调,大

家要吸取经验教训,举一反三,深刻反思,引以为戒,切勿以为反腐倡廉事不关己,严格遵守国家法律法规和相关管理制度,树立拆迁队伍的专业化形象,共同维护公职人员的良好形象。梁伟全表示,抓好廉洁教育必须要形成常态,征地拆迁是发生腐败的高危行业,身处这些领域的领导干部在严格要求自己的同时,更要加强本部门的廉政教育工作,并且要触及实质,不能停留在口头、停留在表面,不能变成不痛不痒的走形式。要做到警钟长鸣,勤政廉洁,时刻绷紧廉洁自律这根弦。

“听取授课后,深受警醒!”朱慧斌表示,在今后的工作中,公职人员要严格遵守职业操守,要把握学习好廉洁的风险点,辖区各社会管理处要管理好各自团队,多谈话、互相监督,一定要增强廉洁意识,抵挡住诱惑。

通讯员 刘嶒 潘嘉慧

西站城管全力维持清明有序环境



开展党员户联系 宣传惠民政策



七甫社区创新党员户联系工作。

日前,为了更好服务狮山新市民,官窑七甫党员志愿者继续深入社区开展党员户联系。党员志愿者为七甫社区居民派发了妇女儿童版直联手册,并与市民展开友好的座谈,及时宣传政府的惠民政策和信息。

党员志愿者通过入户宣传派发直联手册等常态化工作,进一步密切党群关系,让广大的群众知道党员就在大家身边,从而更好打造党建引领,网格直联。

通讯员/潘月萍



佛山西站城管坚守岗位 全力保障清明祭扫。

市貌日常管理不松懈,重点对占道经营、流动摊贩等违规行为进行及时查处,致力为市民提供整洁、有序的节日环境。据统计,清明节当日有1万多台车辆和6万多名市民进入墓园,现场车辆及行人出入井然有序。

“作为整个拜祭高峰期安排,我们都会有人力,长驻这里维持拜祭的秩序。”佛山西

站城管局副局长李少芸表示。

《有爱》 义卖鲜花 倡导绿色拜祭

清明小长假,佛山西站出入的人流也相应的增加,西站城管执法人员积极协助相关部门开展客流、人流疏导工作,到售票点、出入口等地方

为有需要的旅客提供帮助。

在长安园中,还有身着统一服装的城管志协管员、愿者义卖鲜花,倡导市民绿色文明拜祭方式,得到了很多群众的响应和支持。

“拿鲜花拜祭先人,表达自己的怀念,而且还可以做好事,一举两得。”市民徐女士表示。

撰文/何万里

清明时节,正是祭祖踏青的好时节,约上三五好友,踏春赏绿,好不自在。但是清明小长假,西站城管仍坚守岗位,为市民提供一个有序、有爱、安全的清明假期。

《有序》 管理不放松 维持有序环境

清明假期,西站城管继续加大市容秩序保障力度,针对站场及长安园周边路段进行重点监管,对行乞,无照经营,私设祭拜点等违法行为进行严管严控,并督促西站保洁公司做好墓园周边各主次干道卫生保洁工作及降尘工作,确保辖区内市容整洁有序。

清明当日,大量市民前来长安墓园祭扫,由于前期准备工作充分,祭扫活动安全有序进行,选择文明拜祭的人越来越多。

佛山西站城管保持市容